推出一批优质 旅游产品和线路

文化和旅游部多举措丰富国庆假期文旅供给

新华社北京9月24日 电 国庆假期即将来临,人民 群众外出旅游、文娱休闲需 求将集中释放。记者24日 从文化和旅游部举行的新闻 发布会上了解到,今年国庆 假期前后,文化和旅游部将举 办一系列非遗主题文化活动, 推出一批优质旅游产品和线 路,丰富假日产品供给,满足 人民群众精神文化需求。

文化和旅游部非物质文 化遗产司副司长胡雁介绍,

国庆期间,各地将广泛开展 非遗传承实践活动,通过非 遗精品展、非遗交流展、非遗 民俗体验等方式举办近千场 非遗主题活动。

"非遗+旅游"方面,国 庆期间,各地也将推出一批 特色活动。比如,山西隰县 小西天景区将组织国家级、 省级、市级非遗代表性项目 走进景区,讲好传统文化故 事。上海将围绕"一笼国潮· 鹤舞南翔"主题,举办2024 年南翔国潮大会。贵州将举 办"多彩贵州游·非遗伴你 行"系列活动,在重点景区开 展非遗集市、非遗互动体验、 非遗展示等主题活动。

此外,文化和旅游部资 源开发司副司长魏立忠表 示,近期将组织开展2024 "乡村创意生活季"系列活 动,推出乡村旅游重点线 路。文化和旅游部还将会同 国家林业和草原局,推出14 条特色生态旅游线路。

铁路12306推出同车接续功能

中途不用换车,同车更换席位即可

新华社北京9月24日 电 记者24日从中国国家铁 路集团有限公司了解到,为 了给旅客出行提供更多选 择,铁路12306 手机 App 和 网站推出同车接续功能。

据铁路 12306 科创中 心相关负责人介绍,旅客在 查询车票后,点击"中转"标 签,系统在提供不同车次换 乘方案的基础上,可将能组 合的同一列车不同区段的两 段同席别或不同席别的剩余 车票,组合形成该车次的同 车接续方案,供旅客选择。

选择同车接续方案的旅 客,中途不用换车,同车更换 席位即可,各段车票票价仍然 遵循递远递减原则,即里程越 长,平均运价率越低,车票总 票款为两段车票票价之和。 比如:北京西至武汉的列车, 如剩余北京西至郑州东、郑州 东至武汉的一等或二等车票, 即可形成北京西至郑州东的 一等或二等 A 座位+郑州东 至武汉的一等或二等B座位 组合的同车接续方案;如剩余 北京西至石家庄、石家庄至武 汉的一等或二等车票,即可形 成北京西至石家庄一等或二 等C座位+石家庄至武汉一 等或二等D座位组合的同车 接续方案。

目前,铁路12306迎来 国庆假期售票高峰期。铁路 国庆假期运输自9月29日 开始,至10月8日结束,为 期10天。自9月15日开始 发售国庆黄金周运输第一天 即9月29日火车票以来,截 至24日9时,铁路12306已 累计发售9月29日至10月 7日车票5613万张,系统运 行平稳。



"健康科普"不靠谱

随着短视频和直播的兴 起,越来越多医生开始在线 分享医学知识。将复杂的医 学知识转化为听得懂、用得 上的生活常识,有助于提升 民众的健康素养。

然而,"新华视点"记者 调查发现,一些伪装医生、"伪 科普"、带货卖课博取流量的 行为,却让医疗健康科普变了 味、走了样。 新华社发

抓获犯罪嫌疑人1056名

广东警方打掉127个利用苹果FaceTime实施诈骗的团伙

据新华社广州9月24 日电 记者从广东省公安厅 获悉,针对利用苹果手机 FaceTime 功能实施诈骗的 案件多发的情况,今年3月 以来,广东警方在全国范围 内发起针对此类新型犯罪的 规模性打击行动,共打掉诈 骗团伙127个,抓获犯罪嫌 疑人1056名,有效遏制了该 类犯罪的蔓延趋势。

IOS系统内置的一款通话视 频软件,通过WiFi或蜂窝 网络接入互联网,在两台苹 果手机之间实现连接通话, 一方只需知道对方手机号或 Apple ID,即可拨来视频 通话。警方表示,因Face-Time 通话依托于网络,可 躲避通信运营商监管,且国 内苹果手机用户不常用

FaceTime 是苹果手机 FaceTime,其通话界面与 普通电话类似,接通后的视 频场景具有迷惑性,诈骗分 子正是利用这些特点实施虚 假征信、冒充公检法、冒充客 服等类型诈骗。

> 警方提醒,苹果手机用 户需谨慎接听 FaceTime 通 话,如平时没有使用需求,可 以关闭该功能。请勿随意接 听陌生人的视频请求。

黎巴嫩经历"最血腥一天"

国际社会担忧黎以爆发全面战争

据新华社北京9月24日 电 以色列23日对黎巴嫩多地 的持续空袭已造成492人死亡、 1645人受伤,成为黎以冲突升 级以来"最血腥的一天"。国际 社会担忧黎以滑向全面战争,中 东地区局势更加动荡。

以色列国防军发言人哈加 里23日晚说,以军过去24小时 对"黎巴嫩真主党目标"发动大 规模空袭,打击了超过1300处 "真主党目标"。

黎巴嫩公共卫生部23日晚 发表声明说,空袭集中在黎巴嫩 南部、黎东部贝卡和巴勒贝克等 地区的城镇和村庄,遇难者包括 35名儿童和58名妇女。

以色列总理内塔尼亚胡23 日在位于特拉维夫国防部的以 空军作战中心说,为保护以民众 免受黎巴嫩真主党袭击,以色列 必须武力应对,改变北部战线的 安全平衡和力量平衡。他表示, 以色列不会坐等威胁,而是会先 发制人,以军正在摧毁数千枚瞄 准以色列城市和民众的导弹和 火箭弹。他23日晚些时候发表 视频声明,要求黎巴嫩民众立即 撤离危险地区。

联合国秘书长古特雷斯23 日通过发言人发表声明,对以 色列和黎巴嫩边境"蓝线"附近 紧张局势升级造成大量人员伤 亡深感震惊,对"蓝线"两侧平 民的安全表示严重关切,并强 烈谴责造成人员伤亡的行为。 声明还说,古特雷斯重申迫切 需要立即缓和局势,尽一切努 力寻求外交解决方案,并再次 呼吁各方保护平民和民用基础

欧盟外交与安全政策高级 代表博雷利23日在美国纽约出 席联合国大会前表示,以色列和 黎巴嫩真主党之间升级的冲突 恐令中东地区陷入全面战争。 他将目前事态发展形容为"接近 全面战争爆发"。"我们现在看到 了更多军事打击、损毁和更多人 员伤亡。"博雷利敦促与会世界 各国领导人尽全力阻止冲突继 续发展。

法国新内阁成员正式亮相



9月23日,法国新任经济部长 安托万·阿尔芒抵达巴黎总统府 爱丽舍宫出席新内阁首次会议。

法国总统府21日晚公布新

一届政府成员名单。新政府包 括19名部长、15名部长级代表 和5名国务秘书共39名成员。

新华社发

政府帮助相亲

日本东京推出人工智能相亲系统

不少人想通过互联网寻找 伴侣,但又怕遭遇个人隐私泄露 或诈骗。为此,日本东京都政府 出手,推出官方背书的人工智能 相亲系统。

据日本"天空新闻24小时" 网站23日报道,这一系统名为 "东京结缘",于9月20日正式推 出,面向在东京生活、学习或工 作的18岁以上未婚人士。用户 必须支付1.1万日元(约合541 元人民币)购买两年使用资格, 还需要多种认证并提供收入证 明,接受系统工作人员的面试。

成功登入系统后,用户需要 接受价值观评估,以便人工智能 系统为其匹配相容性较高的人

选。接下来,他们可以获得全方 位专业咨询服务,以解决从约会 开始到婚后的整个过程中可能 遇到的问题。

不仅如此,系统还会为用户 组织体育运动或艺术鉴赏等线 下社交活动、推荐约会场所,甚 至还设计了"东京生活规划模拟 器",供用户规划包括婚姻、育儿 在内的未来生活。

东京都政府2021年一项在 线调查显示,接受调查的3267 名当地居民中,67%希望可以结 婚,但这些人中69.3%没有为寻 找伴侣做出任何努力。政府希 望这一系统能帮想要成家的人 迈出第一步。 新华社微特稿